

我的博物馆之旅

星期六下午,户外阳光明媚、风和日丽。我的心情也雀跃不已,因为我生命中的第一次小记者之旅就要开始啦!老爸送我到博物馆时,门口已有不少的小记者在列队等候,当我也穿上小记者专用的红色马甲、戴上小红帽时,心里头就闪着一个字“美”!

宣读完庄严的小记者誓词后,我们依次进入了博物馆的大门。一位导游姐姐直接带我们上到二楼的一个厅,刚进去,便听到里面的同学们不约而同地惊呼:“哇”,“哇噻”……我仔细一打量,原来里面的环境古色古香,一瞬间我们仿佛穿越到了古代!

导游姐姐把我们带到两只石狮子面前,她笑眯眯地问着我们:“小朋友们,大家有谁知道这两只狮子哪只是公的哪只是母的



我的家乡在咸宁,这里是有名的桂花之乡,这里的秋天花香满城,美不胜收。

初秋,秋姑娘在人们不经意的时候降临了人间,她带来了金黄的染料。公园里,山林间,小路旁,秋姑娘染黄了树叶,染黄了小草。当秋风吹起,金黄的叶子随风飞舞,远远望去,就像一只只蝴蝶在风中翩翩起舞;花园里,秋姑娘染黄了菊花,菊花仙子们一个个张开了细嫩的花瓣,在秋日下竞相绽放,争奇斗艳;田野里,秋姑娘染黄了稻穗,黄灿灿的稻穗在阳光的照耀下闪着金光,特别耀眼。秋姑娘还给大地带来了成熟的果实。柿子红了,挂在高高的树梢上,像一个个小小的红灯笼;桔子黄了,饱满的果实在

感恩夕阳

通山县大畈镇杉木园小学四年级 洪筱琪

世间的事物都很奇妙:上帝在为你关上一扇门的同时,却会为你开启另一扇窗。

我的父母生下我以后,便双双南下打工,把养育我的任务暂时交给了我的爷爷奶奶。虽然爷爷奶奶身体累,但心里是甜的,他们觉得虽然儿子儿媳在外打工,但是家庭是圆满的!但是后来爸妈不知为什么竟然离婚了。妈妈到学校去抱我,吻我,同我话别,说要离开我的时候,我痛不欲生。

家破了,养育我的责任又重新落到了爷爷奶奶肩上,可爷爷奶奶的心却甜不起来,

了。随后爸爸再婚了,看到后妈根本就不疼爱我,我好像孤儿一般,我的爷爷奶奶的心里很痛。

但是尽管家里发生这么大的变故,尽管爸妈给我的爱很少,甚至是零,但我的幸福照例未打折扣,因为那是爷爷奶奶给的。爷爷奶奶像夕阳的余晖时刻照耀着我,温暖着我。他们白天要耕田种地,晚上要饲养猪狗。虽然累得腰酸背痛,但依然细心地呵护着我。爷爷每天送我上学,接我回家。奶奶为我做可口的饭菜。假日里带我去玩耍,

就连辛勤劳动的同时也把我带在身边,让我坐在树荫下看书。

虽然我在爷爷奶奶那里享受到了比其他同龄人还要多的幸福,可是两位老人却承受着比他们同辈人更多的劳苦。腰过早地弯了,头发超前地白了,皮肤也皱得如松树皮似的。我知道他们是因为我而变老的。所以我要记住他们的养育之恩,以后一定要好好地孝敬他们,感恩他们。

(指导老师:黄玉静)



咸宁市实验小学 四(6)班 雷玥 明星小记者

吗?”“不知道。”大家异口同声地回答。望着大家疑惑的眼神,导游姐姐告诉了我们答案:“那只脚下抱着一只狮宝宝的就是母的,那只脚下没有狮宝宝的就是公的,大家明白了吗?”噢,原来如此,这不就是那首歌里唱的“世上只有妈妈好嘛”,我忍不住偷偷地向狮妈妈献了一个飞吻!

接着,导游姐姐又带我们来到一楼的一个厅里,这里面有个好玩的游戏——踩水车。只要有人用脚不停地去踩水车,电子屏上的“水稻苗”就会象小树苗一样慢慢地发芽、长高,等到成熟结满金灿灿的稻谷时,屏幕上就会打出大大的“谢谢体验”四个字宣告游戏结束。同学们个个都摩拳擦掌,跃跃欲试,遗憾的是时间有限,不能每个人都一

一体验。接着往后走就有一匹高大的骏马映入眼帘,走近一看,其实就是一辆马车。有位同学好奇地问导游:“为什么古人出行非得用马车呢?”导游姐姐热情地回答:“在古代社会,交通只有水陆两路,除了步行外,当时的交通工具主要有车、轿、船以及马、驴等牲畜。古人出行,如果路途较近,多选择坐轿子,如果路途较远,就会选择坐马车了。”导游的解释让我们增长了不少见识,我甚至幻想着如果能真正坐一回马车就太棒了!

时间过得真快,一下子就到了博物馆清场的时候了,我们恋恋不舍地踏出博物馆的大门。再见啦!可爱的小狮子、踩水车、还有老马车,我一定还会再来看你们的噢!

(指导老师:黄玉静)

我最爱的美食

咸安区西门小学六(5)班 王欣悦

中国有名的美食举不胜举,可我最爱的美食却并不是非常出色的某大菜,它是最平凡,也是家喻户晓的一道菜——紫菜汤。紫菜汤没有悠久的历史,也不是中国名菜,但我就是偏爱这道平凡的紫菜汤。

紫菜汤很好做,食材只需要紫菜和鸡蛋。先把紫菜放在水里泡一下,再将紫菜洗净,然后往锅里倒水,放适量的油和盐,接着把洗净的紫菜放入锅中,等待水烧开。在此期间,赶紧打一个鸡蛋在碗里,把鸡蛋搅拌均匀,水烧开时就可以把鸡蛋加入啦!最后再加点酱油和味精,我的“最爱”——紫菜汤就可以出锅啰!

紫菜汤出锅了,奶奶把它端上了餐桌,我迫不及待地把汤盛到碗里大口喝起来,“哎呦!好烫啊!”我大口地哈着气。“小好吃佬!刚出锅的,肯定烫啦!”奶奶在一旁边教我如何喝汤。一家人也对我喝汤的狼狈样大笑起来。哎!现在边写文章边回想,真是让人嘴馋,不过刚才喝的紫菜汤的味道还残留在口中,细细品尝起来,让人意犹未尽。

从今往后,我一定要奶奶多做紫菜汤,我还要学会做这道菜,这样我想什么时候吃就什么时候吃,就可以多饱口福啰!这就是我最喜爱的美食——既美味又营养。

(辅导老师:余彦)

四季的太阳

咸安区实验中小学五(3)班 张鹏

我希望春天的太阳是绿色的,因为春天处处充满着生机;绿色象征着无穷的生命,绿色的太阳为春天增添了蓬勃的生机。我希望夏天的太阳是蓝色的,因为蓝色是水的颜色;清凉的水冲去了夏天的炎热,蓝色的太阳给夏天增添了无数的清凉。我希望秋天的太阳是金色的,因为秋天是丰收的季节;当金色的麦浪铺满田野,金色的太阳给秋天增添了无数的收获。我希望冬天的太阳是红色的,因为红色是火的颜色;火红的炉火驱赶了冬的寒冷,红色的太阳给人们增添了无数的温暖。



(指导老师:徐建华)

